
2022.10.2愛知県アレルギー研修会
YouTubeライブ配信 アンケート結果
（医療従事者向け）
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【良いご意見】
 内容が充実していた・わかりやすかった
 アレルギー疾患に対しての知見が深まった
 愛知医科大学の先生が本音で語っていてとても
良かった

 質問時間がしっかりあって良かった
 適度な時間と内容

【改善点・ご要望】
 最後の興味深い質問への回答が聞けなかったのが
残念

 テキストが無い
 アレルギーのわかっているメカニズムをもう少し
詳しく知りたかった

 食物アレルギーをもう少し詳しく聞きたかった
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当日約８０名視聴 アンケート回答者：15名

次回も参加したいと思うか？

【次回への要望】
• 土曜日午後の開催がありがたい
• 事前にテキストを公開してほしい
• 質疑応答の時間をより多く取ってほしい

【取り上げてほしい内容】
• 世間の関心が高い運動誘発アナフィラキシー
• 医療従事者向けにアナフィラキシーの対応・処置
• アトピー性皮膚炎
• 食物アレルギーに関する新しい情報
• アレルギーに関係する疾患や症状のつながり
• アレルギーの全体像みたいなもの
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医師・看護師が半数を占めるが、
様々な職種の方も参加。
講演を医師だけでなく、看護師、
栄養士、薬剤師も混ぜてほしいと
の要望もあり。

プログラム内容は、参加者の
90％超が満足・やや満足。

研修会の実施をどのように知ったか

満足満足

資料1-3


